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 "الكيمياده"

  الأولمبيادة القطرية في الكيمياء لطلاب الصفوف التاسع والعاشر

 في المدارس الثانوية

 22.11.2017المرحلة أ 

 

 

 

)(2)(2)( :التالي التفاعلب صناعية بطريقة الفوسجين إنتاج يتم .1 ggg COClClCO  

 ؟المنتج من قدر أقصىفي  الكلور كتلة هي ما ا،غرام   25 هي للمفاعلات الكلية الكتلة أن إلى بالنظر

 غرامًا 8.7. د                         غرامًا 25.  ج                    غرامًا 17.9. ب                غرامًا 12.1 .أ

 

 مولار، 0.1 بتركيز 2Ca(OH) محلول من لتر 1 في  2CO الكربون أكسيد ثاني من غرام 2 فقاقيع خلط تم. 2

 :التالي تفاعلال في يظهر كما

)(2)(3)(2)(2 )( lsaqg OHCaCOOHCaCO  

 

 أنه وجد قدل. يتم وزنهو ،يجُفف ،اسبالر جمع يتم. يرسبو الماء، في للذوبان قابل غير ،CaCO3 ،هو الناتج

 ؟التفاعل كفاءةما هي . غرام 3.82 على يحتوي

 %50. د                                 %100. جـ                        %75 ب.                       %84 .أ

 

 من مل 35 مع مركبال يتفاعل .(مل) ملليلتر 10 حجم يحتل YHXC والهيدروجين الكربون من نكو  م غازي مركب. 3

 الضغط ظروف نفس في الأحجام جميع قياس تم .مل 50 هو لتفاعلل يةغازالمنتوجات ال حجم ،كامل احتراقب الأوكسجين

 ؟للمركب الجزيئية الصيغة هي ما .الحرارة ودرجة

 

 التالي الحتراق  بموازنة تفاعلأولا ابدأوا  المسألة، حل لتسهيل: تلميح: 

OHCOOHC yx 222 ________  

 

 8H4C. د                            6H2C.  ج                            4H2C. ب                        2H2C.  أ
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 الحرارة درجة قيمنفس  لها للكل من المادتين، الثلاثية لنقاطا ،B و A تينادالأطوار المختلفة لم مخططات معطى. 4

 .والضغط

 خط منقط – Bخط متواصل، المادة  -  Aالمادة 

  

 الصحيحة؟ الإجابة هي ما

 الأقوى هي بين الجزيئات الجاذبية قوى Aللمادة  . أ

 الأقوى هي بين الجزيئات الجاذبية قوى Bللمادة ب. 

 .الجزيئات بين الجاذبيةالقوى  نفس امله Bو Aج. للمادتين 

 .الجزيئات بين الجذب قوى مقارنة يمكن لا وبالتالي مختلفة، مادة حالات B وللمادة A لمادةل. د

 

 :التالية يعتمدان على المعطيات 6-5 السؤالن

 :والهيدروجين والكربون والأكسجين النيتروجين على يحتوي جزيئي مركبل ذراتال معطى نسب

- N 8.28 نيتروجين%  

C- 56.80  كربون% 

H-6.56  هيدروجين% 

 

 .ةالمعطا للمادة التجريبية معادلةال معرفةالمطلوب . 5

  41H8C3O.  د            11H8C3NO     .   ج               11H7OC2N.  ب             10H7NOC    .أ

 

 أن معروف
24104088.2 للمادة؟ الجزيئية معادلةال هي ما. اغرام   1352 تزن مادةالمن  جزيئ ا 

:أنه تذكر
2310023.6 AN 

                   44H32C16O4N.  د              28H16C6O      . ج               22H16C6O2N  . ب              56H32C12O.  أ
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 :التالي معطى التفاعل. 7

 

 صحيح؟ بشكل التوازنحالة  في g 2CO) )تركيز صفت التالية العبارات من أي

 

 

 Dد.                      Cج.                    Bب.                A .أ

 

 ؟n = 3، l = 2: التالية الكمية الأرقام مجموعة تناسب أن يمكن التي الإلكترونات لعدد الأقصى الحد هو ما. 8

 14د.                 4ج.                      10ب.                      6أ.  

 :التالي قتراحالا معطى تفاعل. 9

)(2)(2)(2)(188 98__ gggg OHCOOHC  

 كيميائيال لتفاعلل متوازنة معادلة عطيي الذي( 2O) لأكسجينل (كروميترالمعامل اتحادية العناصر)ست هو ما

 ؟المعطى

 25. د                                25/2. ج                               9. ب                             16.   أ

 

 ؟ثيثلا رابط على حتويت التالية الجزيئات من أي. 10

-. د                            CN-  . ج                           3lHCC . ب                             3NH. أ
3NO 

 

 التالية الكيميائية معادلةال من أي. التكافؤ مستوى في التوالي على الإلكترونات 7 و 3 يوجد ،B و A ذرتينلل. 11

 ؟ B و A للمركب الكيميائية معادلةال مع يتوافق

            3AB.   د                              B3A. ب                            3B7A.  ب                           3B2A.  أ

 

  الكربون ذرةل sp التهجين تكوني بهالي  الجزيء على علامة ضع 12

 HCCH. د                         CO2H . ج                         2lCC2F. ب                         2CCH2H. أ

 

32   :ليتاناالت الجسيمتانمعطى .   13 2- 32 3-

16 15X ; Y                  
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 ؟من الجمل التالية الصحيحة الجملة ما هي

 .النيوترونات عدد نفس اتتلجسيملكل من . أ

 .متساوية ة كل منهماكتل لأن نظائر، هي الجسيمتان. ب

 .التكافؤ إلكترونات عدد نفس لديها الجسيمات كلا. ج

 Ne خاملال لغازل كما إلكترونياترتيبا  الجسيمات من كلل. د

  

 ?SO2Mn)4(3  للملح الصحيح الاسم هو ما. 14

 Manganese (II) Sulfite. أ

 Manganese (VI) Sulfate. ب

 Manganese (IV) Sulfate. ج

 Manganese (III) Sulfate. د

 

 .  3O2X :الصيغة ذو مركب ينتجو أكسجين ذراتيرتبط مع  X عنصرال .:15

 بالكلوريد؟ X العنصر يرتبط عندما عليها الحصول يتم التي المركب معادلة هي ما

 .الصحيحة الإجابة حدد

 3Cl2X. د                          3XCl. ج                      Cl3X. ب                    lXC .أ

 

 :الأمونيا لتحلل التالي التفاعل عطىم. 16

 

 )تركيز صفي التالية البيانية الرسوم من أي

(g 2H التوازن؟ إلى النظام صلي أن بعد 

 

      B. ب                             A .أ

 D. د                             C. ج

 

 

 

 

 

 :التالية الكهروكيميائية الخلية معطى. 17

 
+ - 
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(aq)
-2

4SO 

 

 

 

 

 

 الصحيح؟ قولال هو ما

 .كاثودك المغنيسيوم يستخدم. أ

 .العملية خلال تزداد المغنيسيوم كتلة قطب. ب

 .النحاس قطب إلى المغنيسيوم قطب من الإلكترونات دفقتت. ج

 .يالكاثود نصف الخلية إلى يالأنود الخلية نصف من الإلكترونات لنقل الملح جسر يستخدم. د

 في. الدوري الجدول في الصف نفس في موجودة عناصر أربعة ذرات إلى ترمز a، b، c، d الحروف. 18

 :الذرات هذهل الإلكتروني التكافؤ رقم عرض يتم أدناه، الجدول

 الصحيح؟ قولال هو ما

 .b ذرة قطر نصف من أكبر a ذرة قطر نصف. أ

 .في رباط كوفالنتي مزدوج c ترتبط مع الذرة  يمكن b ذرةال. ب

 .d للذرة التأين طاقة من أعلى c للذرة التأين طاقة. ج

 5 ،2 هو d ذرة في الإلكترون ترتيب. د

 

 

 .وخصائصها مواد أربع معطى الجدولفي . 19

 النصهار نقطة ادةالم

 Co 

 الغليان نقطة

 Co
 

 توصيل فيال

 الصلب
 في لموصليا

 السائل
 الماء في الذوبان

A* 750 1392 - + جيدة 

B -87 -67 - - جيدة 

C 961 2210 + + قليلة جدًا 

D -7 59 - - قليلة 

                    كهربائي تيار موصل  A ةادالم ولحلم* 

 ?الجدول في الواردة معطياتلل وفقا الصحيحة الإجابة هي ما

 .معدنية -D ،أيونية-C جزيئية، -B ،كوفلنتية ة دما – Aأ 

 أيونية -D ،معدنية  -C ،جزيئية  -B ،أيونية  - A ب. .

 

 האטום

אלקטרוני מספר 

 הערכיות

a 1 

b 2 

c 6 

d 7 

(aq)
2+Mg 

(aq)
2+Cu 

(aq)
-2

4SO 

(s) Cu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(s) Mg 
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 كوفلنتية -D ،معدنية  -C ،أيونية  -B ،جزيئية  A ج. .

 كوفلنتية -D معدنية، -C جزيئية، -B ،أيونية  -A د. .

 

  ;2Ca4020  ;Ar4018;   +K4019+    التالية للجسيمات المشترك هو ما . 20

 النووية شحنةال. د      الإلكترونات عدد. ج     النيوترونات عدد. ب     البروتونات عدد. أ

 

 ؟4P غرام 6.2 و 2H غرام 4.0 بين تفاعلال في تشكيلها يمكنالتي  3PH جزيئات لعدد الأقصى الحد هو ما. 21

)(3)(2)(4 46 ggg PHHP  

2310023.6 :أنه تذكر AN  

2110622.7. أ             2310205.1. ب                 2310977.7. ج                2410786.4. د  

 

: التالية اتيونالأب يتعلق فيما الصحيحة الإجابة هي ما. 22 2,, MgFNa 

 .الأكبر هو قطره نصف وبالتالي الأكبر، هو اتهنوفي  والشحنات الإلكترونات، من عدد أكبر على يحتويF. أ

 اةلنو الشحنة الكهربائية. ب
2Mg الأكبر هو قطره نصف وبالتالي الأكبر، هي. 

 .نفسه وه الثلاثة لأيوناتل اتالإلكترون ترتيب. ج

مع  مقارنة الإلكترونات من أكبر عدد على يحتويNa. د
2Mg 

 على القدرة لديه فإنه ذلك، إلى بالإضافة. مواد التنظيف من العديد في دوجومو قوي مؤكسد هو OCl- يونالأ. 23

HOCl  ضعيف حمض هو له  المترافق حمضال(. قوية قاعدة) البروتونات على الحصول 8105.3 aK  .

 .مولار 0.1 بتركيز HOCl ول حلمل pH الهيدروجيني الرقم هو ما

: تذكر*   HpH log 

 10.45. د                          7.15. ج                  4.23. ب                 1.25.أ

 

 

 ملح؟ صيغة وجدت لا التالية وادالم من يلأ

   3Ba(NO(2. د                   4LiHSO.   ج                        3PCl. ب                            S2Na. أ

 

 :التالية مع الاخذ بالحسبان المعطيات ،. لتفاعل التاليل  (Kc) التوازنجد معامل  .25
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 .لتر 2 حجمه وعاءفي  Co250 حرارة درجةب التفاعل يحدث. 1

21076.1 : أدُخِل في الوعاء. 2   مولNO ، 3109  و  أكسجين مول. 

4108 كان  NO تركيزأن  وجدفي حالة التوازن . 3  مول. 

أ. 
61025                          ب .

5102                       2500. د                  160. ج 

 

 :الذرات عدد نفس يوجد الحالات، أي من في .26

 2N غرام 14 -و Na من غرام 2.3    .أ

  Ca غرام 40 -و  2Nمن غرام 2.8   .ب

  2Hمن غرام 4 -و HCl من مول 2   .ج

 8S  من غرام 1.6 -و 2O من غرام 1.6   .د

 

 2SO ,2CO : التاليين للجزيئين بالنسبة  الصحيح القول هو ما. 27

 لكل منهما نفسه هو رتبطةالم غير الإلكترونات عدد. أ

 نقي تساهمي اطبر وه المركزية الذرة مع الأكسجين رابط فإن ،الجزيئين كلا في. ب

  متساوية لاطوأ لهما رباطان هنالك جزيء كلل. ج

 قطبيان ن غيرالجزيئا. د

 

 ?واختزال أكسدة تفاعل ليست التالية التفاعلات من أي. 28

32)()(32)()(. أ 22 ssss FeOAlAlOFe  

)(2)(. ب

2

4)()(42 laqaqaq
OHHPOOHPOH   

32)()()(2)(. ج 323 gsgs COFeCOOFe  

.د  )()()(2)(2)()(4 23232 aqaqsaqaqaq
OHOCNMnOOHCNMnO 

 

 ) مل 100على  الحصول تم فقط، والكلور النيتروجين على مركب غازي يحتوي من مل 200من تحليل . 29

(g 2N مل 300 و ( (g 2Cl، ما هي معادلة  .الحرارة ودرجة الضغط ظروف نفس تحت القياسات جميع أجريت

 المركب؟

 6Cl2N. د                                     6Cl3N. ج                         3NCl. ب                           Cl3N. أ
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 تمثل التي الصحيحة الإجابة واارواخت( المحايدين) والكلور الصوديوم منلكل  الإلكتروني التكوين ماستخدِ . 30

 ..ذرة لكل الطاقة مستوىل البياني الرسم في الإلكترونات ترتيب

 
 . ب                                                                   . أ

                                                                           

 .  د                                                                .ج

 

 

 

 

 بالنجاح
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